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★ 会長報告　　　　　　　　蔭山好信会長
9月に入ってもまだまだ暑い日が続いておりますが、クールビズのおかげで何とか凌いでおります。

クールビズでなければ、ネクタイを絞めている首元が暑苦しくて仕方なかったのではないでしょうか。首と言っても民主党の

党首選は、かなり熱気を帯び、連日新聞紙上を賑わせておりますが、代表戦と言いましても事実上の内閣総理大臣指名

選挙ですので、ヒートアップするのも当然の事と思われます。しかし仮に小沢氏が当選し、検察審査会が「起訴相当」の

結論を出した場合、その行方はどうなってしまうのでしょうか。憲法75条には「国務大臣は、その在任中、内閣総理大臣の

同意がなければ、訴追されない。」と規定されており、この解釈には二説ありますが、いずれにしても内閣総理大臣は、

在任中訴追されない事となります。したがって衆議院が解散されなければ、残任期3年は訴追されない事となりますが、

政治資金規正法違反の罰則は、最も重いもので「5年以下の禁固又は100万円以下の罰金」ですので、公訴時効が完成

してしまう可能性があります。公訴時効を定めた刑事訴訟法250条5号は、「長期10年未満の懲役若しくは禁固又は罰金

にあたる罪は5年」と定めておりますが、時効の進行は犯罪時から始まりますので、任期中に時効完成ということも有り得ま

す。この様な事で「政治と金」の問題に終止符を打つのではなく、やはり一国のトップである以上、正々堂々と身の潔白を

明らかにして欲しいものです。とは言いましても、「やっていない事」の証明はほぼ不可能で、訴訟上も「悪魔の証明」と

呼ばれておりますので、訴追側が「やった事」の証明をする事になりますので、仮に小沢氏が当選したとしても、直ちに

内閣総理大臣に就任することなく、訴追を受けて見るのも、一つの選択肢かなとも考えております。

★ 来訪者紹介　 蔭山好信会長
行田市より、室長の河野恭男様。のぼうの城キャンペーン担当の鵜木幹之様。

観光プロジェクト推進室主査の室久一英様。そして羽生実業高校より、大木校長先生と青木教頭先生です。

★ 結婚・誕生祝い
結婚・誕生祝いを代表して、

中島会員にご挨拶をして頂きます。

中島捷二会員

本日は、お祝いを頂きありがとうございました。



★ 幹事報告　　　　　　　　　　　稲垣功一幹事　　
皆さんこんにちは。8月26日のロータリー三クラブ合同例会、親睦委員会の皆様を始め会員の皆様のご協力、

そしてご参加頂き無事終了する事が出来ました。また、ホストとして大過なく過ごすことが出来たのも、会員の皆様の

おかげと感謝申し上げます。

本日、11時より9月定例理事会が開かれました。

※前回議事録承認の件※10月プログラム承認の件

※ガバナ―補佐訪問、ガバナ―公式訪問例会の件

※『2010交通安全フェアⅰｎ行田』協賛品のおねがいについて

※プロバスクラブに関するクラブ協議会を開催する件

以上、すべて可決承認されました。

8月31日パスト会長会議が開かれました。

9月1日姉妹クラブ、プログラム、親睦の炉辺会合がありました。

★委員会報告

※羽生実業高校校長先生

ロータリークラブとは、私は今まで縁がなかったクラブです。

今日は学校案内をお持ち致しました。

フレッシュ高校生社会体験活動プログラム事業と言う事で、

羽生ロータリークラブ・加須ロータリークラブ・行田ロータリ

ークラブ・行田さくらロータリークラブさんにて卒業生の受け

入れをお願いしたところ、12の事業所で受け入れをいて頂

きました。その節は、ありがとうございました。

今後もまた、もしも生徒を受け入れて頂ける事業所が

ありましたら、どうぞ宜しくお願い致します。

※姉妹クラブ委員会　山本憲作委員長

昨日、第3回姉妹クラブの炉辺会合が、ふじみ寿司さんに

て行われました。4クラブ合同例会についてですが、

数日後に参加者を集うご案内をさせて頂きます。

ご夫婦同伴で、お願い致します。

9月14日に、白河ロータリークラブさんにキャラバン隊として

伺います。そして10月15日には、帝国ホテルに下見に伺い

ます。共に行ける方は、ぜひもお申し出下さい。

お待ちしております。

★卓話講師紹介　岡田則之委員長

「のぼうの城」の撮影が始まっていますが、行田市の

取り組みに関してもお話が聞けると思います。

では河野様、宜しくお願い致します。



★ 本日の卓話　　　　行田市： 室長 河野恭男様

のぼうの城の撮影状況について
物語　～プロローグに～　　について

映画製作概要について

クリエイタープロフィールについて

キャラクター＆キャストについて

市の取り組み状況について

忍城おもてなし甲冑隊について

映画（のぼうの城）制作事業の協賛について

上記の内容に関して、卓話をして頂きました。河野室長様、大変お忙しいところありがとうございました。

★ 謝辞　蔭山好信会長

会員の皆様の行田市の事です。

どうぞご協力の程宜しくお願い致します。

本日は、ありがとうございました。



★ 出席・スマイル報告

★ 出席状況報告...............................................　　　　　　清水治雄委員

T ・ 正 会 員 数 56名

A ・ 85年規定承認者 13名

A ・ 理事会欠席承認者 13名

P ・ 本 日 の 出 席 者 40名

B ・ 各承認者の例会出席者 9名

MU ・ 本日のメーキャップ者 5名

本 日 の 出 席 率 86.5％

★ にこにこ報告　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　清水治雄委員

● 蔭山会長 湯本さん健康回復おめでとうございます。

● 蔭山会長 行田市環境経済部観光プロジェクト推進室がんばってください。

● 蔭山会長 内山さん国土交通大臣表彰おめでとうございます。

● 稲垣幹事
河野様、鵜木様、室久様、本日は卓話有難うございます。
羽生実業高等学校の大木校長、青木教頭ご苦労様です。

● 小沢(瑛)会員 河野様、鵜木様、室久様、本日はようこそ。のぼうの城成功祈ってます。

● 小林会員 行田市観光プロジェクトの皆様、卓話有難うございます。昨日は防災の日でした。
皆様も防災グッズを準備してはと思います。

● 小菅会員 申し訳ございませんが、展示会開催中の為、早退致します。

● 武井会員 熱中症には、みなさん気を付けましょう。

● 山本会員 昔、カクラン・熱射病、今熱中症、気をつけましょう。

● 永島会員
行田市観光プロジェクト推進室河野室長を中心にする皆様、本日は誠にご苦労様でございます
。「のぼうの城」で「きぼうの城」に

● 冨田会員 行田市役所観光プロジェクト推進室の皆様、本日卓話ありがとうございます。

● 碓井会員 奥様誕生日ありがとうございます。

● 中島会員 誕生祝ありがとうございます。

● 中島会員
野生の鈴虫が毎晩寝室の窓辺に来て愛のメロディーを奏でていますが、
私達夫婦には木枯し紋次郎です。

● 湯本会員 御見舞ありがとうございました。８／４、無事退院いたしました。

● 以下同文

小池(英)会員・清水(治)会員・武笠会員・持田会員・小椋会員・鈴木(克)会員・小島会員

鈴木(貴)会員・福島会員・武田会員・山田会員・宮内会員・小池(利)会員・渡辺会員

境野会員・古沢会員・横田会員・大野会員・石塚会員・鴨田会員・坂田会員・岡田会員

内山会員・柿沼会員・大谷会員

● 本日のニコニコ　５8,000円  頂きました。ありがとうございました。（順不同にて報告しました。）

★ 点鐘
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